















ಟ್ರೇವೆಲ್ ಹೆಚ್ಚಿದರೂ ಅದು ಚರ್ಚಾ ವಿಷಯವಾಗುತ್ತದೆ. ಇದೀಗ ಐಪಿಎಲ್ ನಡುವೆ ನೀಡಿರುವ ಹೆಚ್ಚಿನ ಬಾಡಿಗೆ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ. ಹೀಗೆ ಚರ್ಚೆಗೀಡಾಗಲು ಮುಖ್ಯ ಕಾರಣ ರವಿಚಂದ್ರನ್ ಅತ್ಯಂತ ಬಾಡಿಗೆ ಮನುಷ್ಯ ಸ್ಥಿತಿ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಿರುವುದು. ಐಪಿಎಲ್ 2025 ರ ಆರಂಭದ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ ಬ್ಯಾಟರ್‌ಗಳ ಅಭ್ಯರ್ಥನೆಗಾಗಿ.

ಬೌಲರ್‌ಗಳಿಗೆ ಮನಃಶಾಸ್ತ್ರಜ್ಞರ ಅಗತ್ಯವಿದೆ

ಐಪಿಎಲ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಟಿ20 ಕ್ರಿಕೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಟರ್‌ಗಳ ಪರಾಕ್ರಮವು ಬೌಲರ್‌ಗಳ ಮನಃಶಾಸ್ತ್ರಜ್ಞರ ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಎಂದು ರವಿಚಂದ್ರನ್ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ತಮ್ಮ ಯೂಟ್ಯೂಬ್ ಚಾನೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಚರ್ಚೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅಶ್ವಿನಿ, ಟಿ20 ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಬದಲಾಗಿರುವ ರೀತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಲು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ. ಏಕೆಂದರೆ ಬೌಲರ್‌ಗಳಿಗೆ ರನ್‌ಗಳನ್ನು ನೀಯಂತ್ರಿತವು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ.

ಬಲಿಷ್ಠ ಹೈದರಾಬಾದ್‌ಗೆ ಸೋಲಿನ ಶಾಕ್ ನೀಡಿದ ಲಕ್ನೋ

ಐಪಿಎಲ್ 2025 ರ ಹೈ-ವೋಲ್ಟೇಜ್ ಪಂದ್ಯವು ಸನ್‌ರೈಸರ್ಸ್ ಹೈದರಾಬಾದ್ ಮತ್ತು ಲಕ್ನೋ ಸೋಲಿಗೆ ಜೈಂತ್ ನಡುವೆ ನಡೆಯಿತು. ಈ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಟಾನ್ ಸೋತು ಮೊದಲು ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್ ಮಾಡಿದ ಸನ್ ರೈಸರ್ಸ್ ಹೈದರಾಬಾದ್ ತಂಡ 20 ಓವರ್ ಗಳಲ್ಲಿ ಒಂಬತ್ತು ವಿಕೆಟ್ ನಷ್ಟಕ್ಕೆ 190 ರನ್ ಗಳಿಸಿತು.



ಓವರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಐದು ವಿಕೆಟ್ ನಷ್ಟಕ್ಕೆ 193 ರನ್ ಗಳಿಸಿ ಐದು ವಿಕೆಟ್‌ಗಳ ಅಂತರದಿಂದ ಪಂದ್ಯವನ್ನು ವಿಕೆಟ್ ನಷ್ಟಕ್ಕೆ 190 ರನ್ ಗಳಿಸಿತು.

ಲಕ್ನೋ ತಂಡ 5 ವಿಕೆಟ್‌ಗಳ ನಷ್ಟಕ್ಕೆ 189 ರನ್ ಗಳಿಸಿತು. ಈಗ ಗೆಲುವು ಕೇವಲ 2 ರನ್ ಗಳು ಬೇಕಾಗಿದೆ. ರಿಷಭ್ ಪಂತ್ ಡಿಬ್ಯೂಟ್: 5 ವಿಕೆಟ್‌ಗಳಲ್ಲಿ 15 ರನ್ ಗಳಿಸಿದ ನಂತರ ರಿಷಭ್ ಪಂತ್ ಹರ್ಷಲ್ ಪಟೇಲ್ ಗೆ ಬಿಲಿಯಾದರು. ಇದರೊಂದಿಗೆ ಲಕ್ನೋ ತಂಡದ ಅರ್ಧದಷ್ಟು ಜನರು ಪೆವಿಯರ್‌ಗೆ ಮರಳಿದ್ದಾರೆ.

ಲಕ್ನೋಗೆ ಸುಲಭ ಜಯ

ಚೆಪಾಕ್ ಪಿಚ್ ಆರ್‌ಸಿಬಿಗೆ ದೊಡ್ಡ ಸವಾಲು



ಚೆನ್ನೈ ಸೂಪರ್ ಕಿಂಗ್ಸ್ ವಿರುದ್ಧದ ಎರಡನೇ ಐಪಿಎಲ್ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಚೆಪಾಕ್ ಪಿಚ್ ರಾಯಲ್ ಚಾಲೆಂಜರ್ಸ್ ಬೆಂಗಳೂರುಗೆ ದೊಡ್ಡ ಸವಾಲು ಆಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆಯಿದೆ ಎಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟ ಮಾಜಿ ಆಲ್‌ರೌಂಡರ್ ಶೇನ್ ವ್ಯಾಟ್ಸ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಕೆಕೆಆರ್ ವಿರುದ್ಧ ಉತ್ತಮ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸಿದ ಬಳಿಕ ಎರಡನೇ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಿಎಂಐ ಕೆ ಎದುರಿಸಲಿರುವ ಆರ್ ಸಿಬಿಗೆ ಚೆಪಾಕ್ ಪಿಚ್ ದೊಡ್ಡ ಸವಾಲಾಗಿದೆ.

17 ವರ್ಷಗಳ ಗೆಲುವಿನ ಬರವನ್ನು ನೀಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಆರ್‌ಸಿಬಿ ಬಲಾಬಲ ಹೇಗಿದೆ

ಐಪಿಎಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಎರಡು ಬಲಿಷ್ಠ ತಂಡಗಳು ಹೈವೋಲ್ಟೇಜ್ ಕಾಣಿಸಿಕೊಟ್ಟಿವೆ. ಕಿಕ್ಸಿರು ತುಂಬುವ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಮುಖಾಮುಖಿಯಾಗಲು ಆರ್‌ಸಿಬಿ ಹಾಗೂ ಸಿಎಸ್‌ಕೆ ತಯಾರಿ ನಡೆಸಿವೆ. ಈ ಎರಡು ತಂಡಗಳ ಪಂದ್ಯ ಚೆನ್ನೈ ಎಎಂ ಚಿಡಂಬರಂ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಆರ್‌ಸಿಬಿ, ಸಿಎಸ್‌ಕೆ ತಂಡವನ್ನು ಅವರ ತವರು ನೆಲದಲ್ಲಿ ಸೋಲಿಸುತ್ತಿ. ಅದನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ, ಆರ್‌ಸಿಬಿಗೆ ಚೆನ್ನೈ ನಲ್ಲಿ ಪಂದ್ಯವನ್ನು ಗೆಲ್ಲಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ. ಚೆಪಾಕ್ ಚೆನ್ನೈನ ಭದ್ರ ಕೋಟೆ: ಆರ್‌ಸಿಬಿಯ ಗೆಲುವಿನ ಕನಸನ್ನು ನನಸಾಗಿಸುವುದು ಅಷ್ಟು ಸುಲಭವಲ್ಲ.



ಪ್ರಭಾಸ್‌ಗೆ ಕೂಡಿಬಂತು ಕಂಕಣ ಭಾಗ್ಯ

ನಟ ಪ್ರಭಾಸ್ ಅವರ ಮದುವೆ ನಟಿ ಯಾವನಾಗಲೂ ಪ್ರಶ್ನೆ ಎದುರಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಹೀರೋ ಯಾವಾಗ ಮದುವೆ ಆಗುತ್ತಾರೆ ಎಂಬುದನ್ನು ತಿಳಿಯಲು ಫ್ಯಾನ್ಸ್ ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈಗ ಪ್ರಭಾಸ್ ಅವರಿಗೆ 45 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸು.

ಚಿತ್ರರಂಗದಲ್ಲಿ ಅವರು ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ ಮದುವೆ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಏಳಂಬ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಈಗ ಅವರಿಗೆ ಕಂಕಣ ಭಾಗ್ಯ ಕೂಡಿಬಂದಿದೆ ಎಂದು ಸುದ್ದಿ ಹಬ್ಬಿದೆ. ಈ ಸುದ್ದಿ ಕೇಳುತ್ತಿದ್ದಂತೆಯೇ ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ಅನುಷ್ಠಾನ ಶುರು ನಡೆಯಿತು. ಆದರೆ ಪ್ರಭಾಸ್ ಮದುವೆ ಆಗುತ್ತಿರುವ ಹುಡುಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನ ಶುರು ಆಗಿಲ್ಲ.

ಬಿಗ್ ಬಾಸ್ ರಕ್ಟ್ ಬುಲೆಟ್ ಅವರು

ಇತ್ತೀಚಿನ ಶೋಷಣೆಯಲ್ಲಿ ಡೈಲಿ ಗ್ಯಾಂಪ್ ಮೂಲಕ ನಾಡದೇವಿ ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿಗೆ ಅವಮಾನ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ದೇವಿ ಆರೋಪಿಸಿ ಹಿಂದೂ ಸಂಘಟನೆಗಳು ತಿರುಗಿಬಿದ್ದಿದ್ದರು.

ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಿ ಭಕ್ತರಿಗೆ ಕ್ಷಮೆ ಕೋರಿದ ರಕ್ಟ್ ಬುಲೆಟ್

ಇಂತಹ ಅಜಾತಯ್ಯ ನಡೆಯೋದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಸೋಲಿಯಲ್ ಮೀಡಿಯಾದಲ್ಲಿ ನಟಿ ಪ್ರೋನ್ ಮಾಡಿ ನಾನು ನಿಮ್ಮ ರಕ್ಟ್ ಬುಲೆಟ್, ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಒಂದು ರಿಯಾಲಿಟಿ ಶೋನಲ್ಲಿ ನಾನು ಒಂದು ಹೆಸರಾಂತ ಚಿತ್ರದ ಡೈಲಾಗ್ ಅನ್ನು ಒಂದು ಸ್ವೀಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದ್ದೆ.

ನಟಿ ಪ್ರೋಟೋಶೂಟ್ ಬಾಲಿವುಡ್ ಬ್ಯೂಟಿಯಂತೆ ಮಿಂಚಿದ ಇಶಿತಾ

ನಟಿಯು 'ಅಮೃತಧಾರಾ' ಸೀರಿಯಲ್ ನಟಿ ಇಶಿತಾ ವರ್ಷ ದುಬೈ ಮರಳುಗಾಡಿನಲ್ಲಿ ಅದ್ಧೂರಿಯಾಗಿ ಫೋಟೋಶೂಟ್ ಮಾಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬಾಲಿವುಡ್ ಬ್ಯೂಟಿಯಂತೆ ಕಂಗೊಳಿಸಿದ ನಟಿಯ ಕೆಂಪು ಫ್ಯಾನ್ಸ್ ಬೆರಗಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಡ್ರ್ಯಾಗನ್ ಹೀರೋ ಮುಖುತಾ ಬೈಜು ರೊಮ್ಯಾನ್ಸ್ ಗನ್ ಸಿನಿಮಾ ಮೂಲಕ ಸೆನ್ಸೇಷನ್ ರಂಗನಾಥನ್‌ಗೆ ಪ್ರೇಮಲು ಬ್ಯೂಟಿ ಮಮಿಕಾ ಬೈಜು ಜೊತೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇವರ ಹೊಸ ಸಿನಿಮಾಗೆ 'ಪುಷ್ಪ 2' ಚಿತ್ರ ನಿರ್ಮಿಸಿದ್ದ ಸಂಸ್ಥೆ ಮೈತ್ರಿ ಮೂವಿ ಮೇಕರ್ಸ್ ಸಾಥ್ ನೀಡುತ್ತಿದೆ.



ರಶ್ಮಿಕಾ ಮಂದಣ್ಣ ಹೋದಲ್ಲೆಲ್ಲ ತಮ್ಮ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷ, ಕಠಿಣ ಪರಿಶ್ರಮ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ತೆಲುಗು ಚಿತ್ರರಂಗದಲ್ಲಿ ನಂಬರ್ 1 ನಟಿಯಾಗಿ ಮೆರೆದ ನಟಿ ರಶ್ಮಿಕಾ ಮಂದಣ್ಣ ಈಗ ಬಾಲಿವುಡ್‌ನಲ್ಲಿಯೂ ನಂಬರ್ 1 ನಟಿಯಾಗುವ ಹೆಜ್ಜೆ ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಸಹ ಯಾವುದೇ ವಿಶ್ರಾಂತಿ ಇಲ್ಲದೆ ಆ ನಟಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದರು. ಅಕೆಯನ್ನು ನೋಡಿದಾಗ ನನ್ನ ಹೆಣ್ಣು ದಿನಗಳು ನೆನಪಾದವು. 20-25 ವರ್ಷದ ಹಿಂದೆ ನಾನು, ಅಮಿರ್ ಖಾನ್ ಇನ್ನೂ ಹಲವರು ಹೀಗೆಯೇ ಎರಡು, ಮೂರು ಶಿಫ್ಟ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೆ.

ರಶ್ಮಿಕಾರನ್ನು ನೋಡಿ ನನ್ನ ಆ ದಿನಗಳು ನೆನಪಾದವು

ಮಾರ್ಚ್ 30 ರಂದು ಬಿಡುಗಡೆ ಆಗಲಿದೆ. ಸಿನಿಮಾಕ್ಕೆ ಸಲ್ಮಾನ್ ಖಾನ್‌ರ ಅಪ್ಪ ಗೆಳೆಯ ಸಾಜಿದ್ ನಾಡಿಯಾವಾಲು ಬಂದವಳೆ ಹೋದಿದ್ದಾರೆ. ಸಿನಿಮಾ ನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡಿರುವುದು ತಮಿಳಿನ ತ್ರಿಶ್ಯಾ ನಿರ್ದೇಶಕ ಎಆರ್ ಮುರು ಗದಾಸ್. ಸಿನಿಮಾದ ಅಡ್ಡಾನ್ಸು ಬುಕಿಂಗ್ ಜೋರಾಗಿ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ.

